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ΨΗΦΙΣΜΑ 

ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

 
Το Γενικό Συμβούλιο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) στη συνεδρίασή του την 

Τετάρτη 23 Ιανουαρίου 2013, αποφάσισε την έκφραση της συμπαράστασής του στις 

παρεμβάσεις του Δικτύου Προστασίας του Σαρωνικού που αντιτίθεται στην 

εκποίηση του Σαρωνικού ώστε οι παραλίες να είναι Δημόσιο αγαθό. 

Σκοπός μας είναι  ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ  με τους αγώνες και τις δράσεις μας σε όλους 

τους Δήμους της παραλίας του Σαρωνικού να σώσουμε τη Δημόσια περιουσία και 

τις παραλίες μας. Στην προσπάθεια αυτή  οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 

ενώνονται με τους υπόλοιπους φορείς προκειμένου: 
 

 Να πούμε ΟΧΙ στις Ριβιέρες των προνομιούχων. 
 

 Να πούμε ΟΧΙ άλλο μπετόν στις παραλίες και να μην επιτρέψουμε καμία νέα 

κατασκευή στις ακτές του Σαρωνικού.  

 

Αντίθετα: 
 

 Να απαιτήσουμε την άμεση κατεδάφιση όλων των παράνομων και αυθαιρέτων 

κατασκευών ξεκινώντας από αυτές που ήδη έχουν κριθεί κατεδαφιστέες, 

διεκδικώντας το αυτονόητο δικαίωμα για ανεμπόδιστη πρόσβαση στις παραλίες και 

στη θάλασσα. 
 

Δεν πρέπει να τους αφήσουμε να  τα ξεπουλήσουν ΟΛΑ. Γιατί… 
 

 Να παραχωρήσουν το Ελληνικό και την παραλία του Αγίου Κοσμά με 

διαδικασίες εξπρές (Fast Truck) και αντί πινακίου φακής, για γιγαντιαίες 

τουριστικές εγκαταστάσεις, εμπορικά κέντρα, γήπεδα γκολφ, καζίνο, μαρίνες, κ.α. 

για τους έχοντες και κατέχοντες;  
 



 Να παραδώσουν, τον «ΑΣΤΕΡΑ», το δάσος και την παραλία στο Καβούρι, τις 

παραλίες στη Βουλιαγμένη και τη Βάρκιζα και το νησί Φλέβες, στην κερδοσκοπία 

τους; 

 

 Να τσιμεντοποιήσουν τις αλυκές και το βιότοπο της Αναβύσσου; 
 

 Να βγάλουν στο σφυρί τις Δημοτικές μαρίνες στη Γλυφάδα και το Καλαμάκι, που 

είναι κερδοφόρες για τους Δήμους; 
 

 Να παραχωρήσουν σε ιδιώτες τις δύο παραλίες του Πειραιά, Βοτσαλάκια και 

Φρεατίδα, για να «αξιοποιήσουν» με το γνωστό αυθαίρετο τρόπο τα «φιλέτα» και ν’ 

αφήσουν σε σένα τα κόκκαλα; 
 

 Να τσιμεντοποιήσουν τα λιπάσματα σε Κερατσίνι-Δραπετσώνα και να γίνει 

πίστα «Φόρμουλα 1»; Οι άνεργοι και εγκλωβισμένοι στο τσιμέντο κάτοικοι της 

περιοχής αυτό έχουν ανάγκη; 

 

Οργανωμένα και μαζικά μαζί με όλους τους φορείς των περιοχών λέμε: 
 

ΟΧΙ στην εκποίηση του Σαρωνικού. Οι παραλίες είναι Δημόσιο Αγαθό. 

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


